



## **В Пскове перед судом предстанет мужчина по обвинению в причинении смерти супруге**

Следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей). По версии следствия, вечером 1 июля 2013 года в одной из квартир на ул.Лепишинского в г.Пскове мужчина избил встречающую его с работы супругу, причинив закрытую черепно-мозговую травму. Утром 8 июля 2013 года, он вновь ударил потерпевшую кулаком по лицу, в результате чего она упала и потеряла сознание. Затем обвиняемый оттащил тело пострадавшей к дивану, где находился малолетний внук и ушел на работу. От полученных травм женщина скончалась не приходя в сознание. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/774869>